

TÁJÉKOZTATÓ AZ ISKOLAI GYERMEKÉTKEZTETÉSEL KAPCSOLATOS VÁLTOZÁSOKRÓL

Tisztelt Szülők!

Iskolánkban a gyermekétkeztetéssel kapcsolatos feladatokat kizárólagosan az Önkormányzat látja el, az 1997. évi XXXI. törvény – a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló törvény – alapján. A gyermekétkeztetés során elfogyasztott ételek minőségére, mennyiségére és az árára vonatkozóan iskolánknak sajnos nincs intézkedési jogköre. Természetesen észrevételeiket, véleményeiket és kéréseiket meghallgatjuk, valamint gyermekeink érdekében továbbítjuk az ebben illetékes Önkormányzat felé.

Az étkeztetéssel kapcsolatos ügyintézés az alábbiak szerint módosította az Önkormányzat, amelyekre a következőkben hívjuk fel szíves figyelmüket.

GYERMEKÉTKEZTETÉS BEFIZETÉSE:

Átutalással

A szülői javaslatokat, kéréseket és igényeket figyelembe véve az étkezési díjak befizetésének rendszere korszerűbbé és kényelmesebbé vált, így az étkeztetési térítési díjakat az **etkeztetes.budapest13.hu** internetes oldalon is befizethetik a megrendelés hónapját megelőző hónap 20. napjáig.

Készpénzzel

Gyermekek étkezését készpénzben, az iskolában erre a célra külön meghirdetett napon tudják befizetni. Pótbefizetésre pedig az IMFK-ban van lehetőség. A befizetési helyszínekről, időpontokról és a díjakról az iskolában lévő hirdetőtáblán, valamint a **Budapest Főváros XIII. Kerületi Önkormányzat Intézményműködtető és Fenntartó Központ honlapján imfk.bp13.hu** elhelyezett tájékoztatók adnak információkat.

ÉTKEZÉS LEMONDÁSA:

Gyermekek étkezését interneten a hónap összes napján, az alábbi táblázatban megjelölt, e célra biztosított önkormányzati telefonszámokon, munkanapokon tudják lemondani. A napi lemondások időkorlátját a lemondásoknak a főzőkonyhákhöz határidőben történő továbbítása miatt szükséges megtartani. A napi lemondási időben beérkezett lemondások a következő naptól érvényesek.

Felhívjuk a figyelmüket, hogy 9:00 után a megadott telefonvonalakon az Önkormányzat már nem tudja hívásaikat és üzeneteiket fogadni!

Étkezési forma	Lemondásra rendelkezésre álló idő	Lemondás módja	
DIÉTÁS	<u>Telefonon:</u> 8.00-8.20 óra között <u>Interneten:</u> 8.20 óráig	<u>Telefonon:</u> 06 30 475 6928	<u>Interneten:</u>
NORMÁL, ÁLTALÁNOS	<u>Telefonon:</u> 8.00-9.00 óra között <u>Interneten:</u> 9.00 óráig	valamint 06 30 965 7950 számokon	etkeztetes.budapest13.hu oldalon

Kedvezmények leadása, érvényesítése - nyomtatványok: Lásd: Külön tájékoztatón!

Az étkeztetéssel kapcsolatban bővebben a hirdetőtáblán, valamint az alábbi honlapokon: <http://www.budapest13.hu/ugyintezes/szocialis-es-koznevelesi-osztaly>
<http://imfk.bp13.hu/fomenu/uzemeltetesi-osztaly> tájékozódhatnak.

Együttműködésüket köszönjük!